

“迷你圆仔”取名“圆梦”

法国第一夫人出席首个在法诞生大熊猫幼崽命名仪式



12月4日,在法国圣艾尼昂博瓦勒市野生动物园,法国第一夫人布丽吉特·马克龙(右三)与大熊猫幼崽互动。新华社记者 陈益宸 摄

“圆梦,这个名字真好听!”7岁的法国女孩埃莉萨头戴大熊猫图案的帽子,反复练习着“圆梦”的发音。这是首个在法国出生的大熊猫宝宝的正式名字。12月4日,4个月大的大熊猫幼崽被正式命名为“圆梦”,寓意梦想成真。

当天,法国圣艾尼昂市博瓦勒野生动物园的熊猫馆里喜气洋洋,中国外交部副部长张业遂、法国第一夫人布丽吉特·马克龙、中国驻法国大使翟隽以及法国各界人士千余人出席了大熊猫幼崽命名仪式。大熊猫宝宝的教母布丽吉特在现场致辞中说,“圆梦”是中法友谊的硕果,感谢中国愿意将如此珍贵的大熊猫托付给法国,这代表了两国人民之间富有成效的对话,“圆梦”也成为中法两国的纽带。

中国大熊猫“欢欢”和“圆仔”2012年从成都大熊猫繁育研究基地来到博瓦勒野生动物园,进行为期10年的中法大熊猫繁育合作计划。今年8月4日,“欢欢”诞下一对雄性双胞胎,其中一只出生不久后夭折,存活的另一个幼仔成为首个法国大熊猫宝宝,因爸爸是大熊猫“圆仔”,动物园此前为其取小名“迷你圆仔”。

“今天的命名仪式就是圆梦时分!”动物园负责人鲁道夫·德洛尔在致辞时激动不已,“‘圆梦’是首只出生在法国的大熊猫,我们已经等待了很久!这对动物园而言是完成了一项不可思议的工程,‘圆梦’的到来也是法国和中国友谊有力的象征!”

他表示,今年动物园迎来150万人次游客。“圆梦”的出生给保护生物多样性带来更多希望。

当年,“欢欢”和“圆仔”抵达法国后迅速掀起一阵“大熊猫热”,博瓦勒野生动物园接待游客数从前一年的60万人次激增至100万人次。“圆梦”的诞生无疑给动物园再添人气,约有2600万网友通过社交网络关注了“欢欢”的生产过程,网络上大熊猫宝宝的成长情况也颇受瞩目。

命名仪式结束后,现场嘉宾可在玻璃幕墙后一睹“圆梦”的呆萌憨态。小家伙懒洋洋地躺着,间或动弹一下。大家纷纷大喊着“圆梦”,期待有所回应。



大熊猫向来被中国网友公认为“世上唯一靠卖萌为生的动物”,它们行动缓慢、面部表情呆萌,所做的每个动作都充满了喜

剧效果,并由此也俘获了很多国外网友的心。图为首个在法国诞生的大熊猫幼崽“圆梦”。(视觉中国)

后,动物园会迎来更多游客。“我有动物园年票,看过无数次大熊猫,但今天第一次看到大熊猫宝宝,实在太可爱了,我要赶紧拍照发给家人!”当地民众托马对记者说。(新华社巴黎12月4日电)

以色列将弃用汽油和煤炭

新华社耶路撒冷12月5日电 以色列基础设施、能源和水资源部长尤瓦尔·施泰尼茨4日表示,到2030年,以色列有望不再使用汽油和煤炭。

施泰尼茨说,随着以色列气田的不断开采和新能源的加快使用,以色列发电、交通和工业等领域都有望不再消耗煤炭、石油等燃料。

目前,以色列唯一投入开采的塔玛尔气田天然气储量高达2460亿立方米,可以基本满足以色列未来30年的天然气需求。另外,该气田附近的卡里什和塔宁气田也有望于2020年起进入开采阶段。

根据以色列政府的计划,今年该国65%的电力需求有望通过燃气发电厂得到满足,燃煤发电量比例将降至33%,明年燃煤发电量比例预计进一步降低到30%以下。

据悉,为了减少污染和加快天然气的利用,以色列给予燃气电厂优先上网等诸多优惠政策,并关闭了部分燃煤机组。同时,以色列政府出台措施,要求该国工业领域加快天然气的利用,在交通领域鼓励重型卡车改装天然气和使用电动或燃气汽车。

与此同时,以色列也在积极推动天然气出口。据以色列媒体报道,以色列、塞浦路斯、希腊和意大利等国有意共同建设世界上最长的海底天然气管道。该管道预计于2025年开始建设,投资近18亿美元,长2000公里,旨在将以色列和塞浦路斯开采的海上天然气输送至欧洲。

非洲非法移民被卖为奴引发关注 872名几内亚人被遣返

新华社阿比让12月5日电 几内亚外交与海外侨民部4日发布消息说,过去一个月内有872名几内亚非法移民从利比亚被遣返回国。

几外交与海外侨民部秘书长哈迪·巴里说,在几内亚政府、国际移民组织和欧盟的帮助下,包括妇女和儿童在内的872名非法移民在11月1日、7日、13日和28日分批抵达几内亚首都科纳克里。

巴里说,在利比亚仍有大量几内亚非法移民,目前有超过300人已确定身份,等待被遣返回几内亚。几内亚政府将向被遣返的非法移民提供食物,并组织职业培训等项目帮助他们重新融入社会。

美国媒体近日播发一则有关滞留在利比亚各地的非洲非法移民被当作奴隶拍卖出售的报道,引发国际社会的广泛关注。非盟轮值主席、几内亚总统孔戴11月29日在科特迪瓦经济首都阿比让举行的欧盟-非盟峰会开幕式致辞中呼吁打击人口贩卖,并号召为非洲青年创造更多的就业机会。

非盟委员会主席法基11月30日在欧非峰会闭幕后的新闻发布会上介绍说,目前在利比亚的非洲移民有40万至70万人,已发现超过40个非法移民营地。在未来几天或几周内,联合国、欧盟、非盟将开展紧急撤离联合行动,救援非洲移民。

自2011年卡扎菲政权倒台以来,利比亚安全局势持续恶化,政府无法对海岸边界实施有效管理。一些来自撒哈拉以南非洲国家的非法移民纷纷以利比亚为中转运站,穿越地中海偷渡至欧洲。在利比亚,帮助非法移民偷渡欧洲已经成为获利颇丰的生意,当地很多武装组织参与其中。

美国首例移植子宫孕育的宝宝诞生

新华社华盛顿12月4日电 美国贝勒大学医学中心4日宣布,美国一名接受子宫移植手术的女性上月在该中心成功产子,这名新生儿是美国第一个在移植子宫内孕育出生的宝宝。

贝勒大学医学中心当天在网络直播的新闻发布会上说,新生儿是男婴,目前母子平安,母亲已出院,孩子仍留院观察。

手术首席负责人朱利亚诺·特斯塔在一份声明中将这个消息称为“里程碑”,“对那些曾被告知永远无法怀上自己孩子的母亲来说,这是一个充满爱和希望的美妙时刻”。孩子的父母也感到“深深的幸福”。

贝勒大学医学中心的研究团队计划招募10名女性参与子宫移植研究。去年10月,该中心宣布已实施4例子宫移植手术,但有3名妇女出现血流不畅问题,不得不移除移植的子宫。

美国生殖医学学会发表声明说,这名婴儿的诞生是“生殖医学史上又一个重要里程碑”,但同时强调该领域的工作必须在

相关审查委员会的监督下进行。

全世界每500名女性中就有约1人患有子宫性不孕,即先天没有子宫或因子宫发育不良、病变而无法正常怀孕。

子宫移植被认为是让子宫性不孕女性受孕的唯一途径。世界首例子宫移植手术于2014年在瑞典完成。此前,共有8名移植子宫孕育的宝宝诞生,所有孩子都出生在瑞典。

皮肤瘙痒 姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用家传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的家传配方,可达到去痒效果。皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。老中医秉承家训定下的规矩:皮肤瘙痒者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。



皮肤问题 免费试用 姜老太修肤堂寻找30名皮肤瘙痒者

市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

谨遵家训,不进店不卖,不体验不卖,不满意不卖。